

开展春季市容秩序环境卫生集中整治

三四月份城市管理要忙这些事儿

□晚报记者 彭慧

本报讯 在持续开展“六项”集中整治活动的同时，从3月15日至5月31日，周口中心城区将以“治脏、治乱、治差”为切入点，重点开展春季市容秩序、环境卫生集中整治活动，着力解决出店占道和垃圾围城等突出问题，并利用春季植树的大好时机，开展园林绿化集中整治活动，这是周口晚报记者从中心城区1至2月份城管委全会上获悉的。

按照《中心城区春季市容环境秩序环境卫生集中整治活动实施方案》要求，

在市容秩序整治方面，坚决取缔乱摆乱设摊点、乱停乱放车辆、乱扯乱挂横幅牌匾、乱倒乱扔垃圾渣土、乱贴乱画小广告、乱搭乱建临时棚“六乱”行为；主次干道所有门店严禁出店经营，或占道堆放杂物，设置广告牌；早夜市摊点配备垃圾桶，做到摊走地净；督促更新和拆除破损、陈旧广告牌；彻底清除小广告；大力整治乱扯电线、通讯光缆等乱象。在交通秩序管理方面，严格查处机动车辆乱闯禁行标识、随意调头、逆向行驶和非机动车驶入快车道等行为；严禁行人乱闯红灯、横穿马路、翻越护栏；严厉打击中

心城区三轮车非法营运，规范接送学生和代步三轮车的管理；加大对乱停放车辆的处罚力度。在环境卫生整治方面，23条主干道路坚持机械化清扫，每天两次清扫、两次洒水，控制道路扬尘造成大气污染；积极推行“四十”标准，即：每平方米地面浮尘不超过10克；地面垃圾滞留时间不超过10分钟；对城市出入口，城乡接合部，河道、沟渠边及背街小巷的积存垃圾彻底清理；加强垃圾中转站点卫生治理；中心城区垃圾实现日产日清，运输途中无遗漏、抛洒等。

此外，中心城区将持续推进交通秩

序、市场秩序、环境卫生、门店牌匾、小广告、绿化美化“六项”集中整治活动，巩固创城成果，防止脏乱差现象反弹。同时，利用春季大好时机，做好春季绿化补栽、补种和公园、街头绿地、道路绿化提升改造，消除缺株断垄、解决黄土裸露问题；及时清理绿地、花带内的渣土、树叶、杂物和在行道树上乱刻画、张贴及钉钉扯挂物品；严禁焚烧枯枝、落叶，严厉查处砍伐、损毁城市树木、花草、草坪或破坏绿化设施的行为，以推进城市精细化、长效化、规范化管理。

义务清扫给力 扮靓城市街道

中心城区 持续开展各类志愿活动

□晚报记者 彭慧

本报讯 清扫垃圾、清除小广告、清理绿化带内杂物……在春日明媚的阳光下，身着红马甲戴红帽子的志愿者的身影定期出现在中心城区大街小巷。3月17日下午，是“学雷锋月志愿服务活动”的第三个义务清扫日，15时许，市直各级文明单位的干部职工和志愿者聚集在街头、路口，开展义务打扫卫生、文明交通劝导等志愿服务活动，扮靓城市街道，共建美丽家园。

“一花独放不是春，百花齐放春满园”。当日下午，周口晚报记者在中心城区主次干道走访时看到，一家家文明单位的志愿者手拿各种清洁工具，穿梭在各自分包的路段开展环境卫生大扫除活动。每到一处，他们都会认真地将卫生死角、垃圾箱前散落的生活垃圾以及绿化带或花坛中的烟头、杂物清扫拾捡干净。他们分工合作，有打扫路面的、有清理树枝的、有装运垃圾的，个个劳动热情高涨，没有一个嫌脏、没有一个喊累。经过两个多小时的努力，街巷变得

干净整洁。还有不少志愿者，前往中心城区各主干道路口，辅助交警开展文明交通劝导活动，帮助维持良好的交通秩序。志愿者们通过实际行动发扬雷锋精神，得到不少市民的认可与称赞。

督查中发现，义务清扫、文明交通劝导等志愿服务工作开展较好的单位有市委办、市政府办、市委宣传部、市委组织部、市委统战部、市直工委、市委老干部局、团市委、市妇联、市安监局、市综投公司、市审计局、市工商局、中国工商银行周口分行、市迎宾馆、市住建局、人保财险周口分公司、市行政服务中心、铁塔公司、中原银行周口分行、联通周口分公司、工行周口分行、市科协、市疾控中心、市统计局、周口供电公司、市城管局及所属二级机构、市委编办、周口报业传媒集团、市农科院、市地税局、市公路局、市住房公积金管理中心、市国税局等，以上单位志愿者参与人数多、力度大，义务清扫效果好，用自己的行动和汗水践行雷锋精神，净化、美化市容环境，积极巩固了省级文明城市创建成果。

一二月份城市管理 考核排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 3月17日下午，我市召开中心城区1至2月份城管委全会，按照新的中心城区城市管理工作考核办法的有关规定，市中心城区城市管理委员会办公室、市文明办对中心城区城市管理、交通秩序整治、垃圾收集清运等工作进行了考核，结合1至2月份督查通报、督办通知整改落实情况，综合汇总排出名次。

在城市管理方面，川汇区领跑，市经济开发区排名第二，东新区排名第三，周口港口物流产业集聚区因周项路升级改造未参与考评。

根据“城市管理考核排名第一的区奖励30万元，排名第二名奖励20万元，川汇区排名第一时加倍予以奖励”

的相关规定，因此给予川汇区奖励60万元，市经济开发区奖励20万元。

市交通秩序管理方面，市交警支队考核综合得分为88.32分，考核结果为优秀，给予市交警支队奖励20万元。

在市环卫处垃圾中转站管理上，考核综合得分94.43分，考核结果为优秀，给予市环卫处奖励10万元。

在垃圾收集清运方面，根据“市环卫处1、2月份每日清运垃圾不少于300吨，市经济开发区、东新区不少于40吨，周口港口物流产业集聚区不少于20吨，每超出1吨奖励10元”的规定，1至2月份，给予川汇区爱卫办奖励20560元，市经济开发区公用事业管理中心奖励8200元，东新区城市管理中心奖励6530元。

持续深入文明创建



人大代表回村讲“两会”

3月18日，全国人大代表、沈丘县冯营乡李寨村党支部书记李士强（前排左四）回到家乡，专门召开群众大会宣传今年全国两会精神，并和村里的贫困户座谈（如图），给大家“派送”来自两会的“惠农大礼包”，让乡亲们振奋不已。全国两会期间，李士强认真履职，围绕三农热点难点问题向大会提交了25条建议，备受媒体关注。

晚报记者 朱保彭 摄